

загадки истории



Йоко Оно вышла замуж через полгода после смерти Леннона

Союз Йоко Оно и Джона Леннона многие поклонники The Beatles считают главной причиной, по которой разрушилась величайшая группа XX века. Похоже, они могут оказаться близки к истине — вчера амплуа «профессиональной вдовы», в котором весь мир привык видеть Йоко Оно после гибели мужа, было разрушено. Как выяснили французские журналисты, Йоко Оно лгала всему свету почти двадцать три года.

Как сообщила французская газета *Le Figaro*, спустя шесть месяцев после смерти Джона Леннона его «безутешная вдова», двадцать два года в знак скорби носившая лишь черное и устраивавшая разнообразные акции в качестве «профессиональной вдовы» Леннона, вышла замуж за венгерского антиквара Самуэля Хавадтои, который на восемнадцать лет моложе ее. Йоко хранила в тайне их брак вплоть до того момента, когда пара окончательно решила расстаться.

НИКИТА КОНОНОВ

За свою жизнь Йоко отправлялась под венец четыре раза. Ее первым мужем был японец, затем Йоко вышла за американского джазового музыканта и кинопродюсера Энтона Кокса, от которого родила дочь. Когда в 1966 году Оно и Джон познакомились, этот брак был еще в силе. Правда, и Джон тогда не был свободен. К 1969 году все формальности были урегулированы и влюбленные поженились, спустя шесть лет у них родился сын Шон. К тому времени Леннон уже несколько лет не выступал с The Beatles, а после появления ребенка решил и вовсе отойти от музыки. До 1979 года он посвящал все свое время исключительно семье. В декабре 1980 года, как известно, Джона Леннона застрелил Марк Чепмен. Став вдовой музыканта, Йоко Оно занялась выпуском неопубликованных при жизни Джона музыкальных записей и видеоматериалов. Нигде и никогда Йоко Оно не признавалась, что вышла замуж в четвертый раз после смерти Джона. Ни она, ни сын Йоко и Джона Шон пока никак не комментируют эту сенсацию.

